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Реч уредника Међународне научне конференције 

„Одговорност у правном и друштвеном контексту”

Међународна научна конференција „Одговорност у правном и друштвеном 
контексту“ одржана је на Правном факултету Универзитета у Нишу 18. 
септембра 2020. године. Тренутак у коме је тема одређена потпуно се 
разликовао од тренутка у коме је конференција одржана. Традиционално 
значење термина „одговорност” и „одговорно понашање” добило је сасвим  
другачији смисао у условима изазваним пандемијом вируса COVID-19.

Одговорним понашањем сматрамо и чињеницу да је скоро сто учесника 
из Србије, Бугарске, Румуније, Северне Македоније, Хрватске, Босне и 
Херцеговине и Чешке прихватило померање термина конференције и 
прелазака на online начин одржавања. Научно одговорни приступ огледа 
се и у чињеници да су аутори конференције прилагодили теме новој 
реалности и своја истраживања усмерили ка променама традиционалних 
правних односа и инстутута у измењеној стварности.

Тематски Зборник радова подељен је на неколико целина, имајући у виду 
хетерогеност пријављених радова. Међународни карактер конференције 
огледао се и у већем броју светских језика на којима су радови презентовани, 
те је та структура задржана и у овом Зборнику. 

Пажња коју је конференција изазвала, као и позитивне критике које је 
добила, доказ су високог научног нивоа који је Конференција достигла. 
Један број радова објављен је у Зборнику радова Правног факултета у 
Нишу, док су остали, након поступка рецензирања, учињени доступним 
широј научној и стручној јавности путем ове публикације. Надамо се да 
ће објављени радови представљати повод за продубљену и свеобухватну 
полемику на изнете хипотезе и закључке.

У Нишу, јануара 2021.                                                                     Уредници Конференције

                                                                                                          Проф. др Горан Обрадовић

                                                                                                             Доц. др Анђелија Тасић


